
 

 

 

Високий рівень 
1. Молекула масою 5·10-26 кг, що летить зі швидкістю 500 м/с, 

пружно вдаряється у стіну під кутом 30 ° до перпендикуляру. 

Знайти імпульс сили, що отримала стіна під час удару. 

2. Два тіла однакового об’єму – стальне і свинцеве – рухаються з 

однаковими швидкостями. Порівняйте їх імпульси, якщо густина 

сталі 7800 кг/м3, а свинцю – 11300 кг/м3. 

3. Людина, масою 60 кг біжить зі швидкістю 8 км/год. Наздогнавши 

візок, що рухається зі швидкістю 2,9 км/год, стрибає на нього. Яка 

буде швидкість візка після цього, якщо його маса 80 кг. 

4. Граната, що летить зі швидкістю 15 м/с, розірвалася на два 

осколки масами 6 кг і 14 кг. Швидкість більшого осколку  

збільшилась до 24 м/с у напрямку руху. Знайти швидкість та 

напрямок руху меншого осколку. 

5. При вертикальному старті ракети масою 50 т її двигуни за 0,2 з 

викидають 200 кг продуктів згоряє із швидкістю 1500 м/с. Який 

прискорення ракети на початку руху? 

6. Автомобіль масою 2 т рівномірно рухається по колу із швидкістю 

54 км/год . Знайдіть модуль зміни імпульсу автомобіля за час 

проходження однієї четверті кола. 

7. На гладкій підлозі стоїть візок масою М і завдовжки L. На скільки 

зміститься візок щодо підлоги, якщо людина масою т перейде з 

одного її кінця на іншій? 

8. Третій ступінь ракети складається з ракети-носія масою 500 кг і 

головного корпусу масою 10 кг. Між ними поміщена стиснута 

пружина. При випробовуваннях на Землі пружина надала корпусу 

швидкості 5,1 м/с по відношенню до ракети-носія. Визначити 

швидкості корпусу та ракети, якщо їх роз’єднання відбудеться на 

орбіті під час руху зі швидкістю 8 км/с відносно Землі. 

9. Ракета, маса якої разом зі зарядом 250 г, злітає вертикально вгору 

і досягає висоти 150 м. визначити швидкість витікання газів з 

ракети, вважаючи, що заряд згорає вмить. Маса заряду   50 г. 

10. Два човни рухаються за інерцією паралельними курсами 

назустріч один одному. Коли  човни зрівнялися, з одного на 

другий обережно переклали вантаж вагою 25 Н. Після цього 

човен, в який переклали вантаж, зупинився, а другий продовжував 

рухатись зі швидкістю 8 м/с. з якими швидкостями рухалися 

човни до зустрічі, коли вага човна, в який переклали вантаж 1000 

Н? 

11. При рівномірному русі іграшковий автомобіль розвиває 

швидкість 0,5 м/с і потужність 2 Вт. Сила опори руху складає при 

цьому 2 Н. Знайти ККД автомобіля. 

12. Молот масою 2 т після вільного падіння з висоти 1 м ударяє по 

палі. Після удару молота паля заглиблюється в грунт на глибину 

10 см. Знайдіть середню силу опору грунту під час заглиблення 

палі. Масою палі можна нехтувати. 

 

 

 

 

Достатній рівень 
1. Тіло масою 0,2 кг падає з висоти 1 м з прискоренням 8 м/с2. 

Знайти  зміну імпульсу тіла. 

2. Снаряд масою 100 кг ,що летить горизонтально вздовж 

залізничної колії зі швидкістю 500м/с, попадає у вагон з піском 

масою 10 т і застряє в ньому. Знайти швидкість вагона, якщо він 

рухався 36 км/год назустріч снаряду. 

3. Потяг, що має масу 2000 т., рухаючись прямолінійно збільшив 

швидкість від 36 км/год до 72 км/год. Знайти зміну імпульсу. 

4. Тіло масою 2 кг зіткнулося з тілом масою 4 кг. До зіткнення 

друге тіло знаходилося в стані спокою. Після не пружного удару 

обидва тіла сталі рухатися із швидкістю 6 м/с. З якою 

швидкістю рухалося перше тіло до зіткнення? 

5. Стисла на 4 см легка пружина, один кінець якої прикріплений 

до стіни, розпрямляється і штовхає кульку масою 20 г в 

горизонтальному напрямі. Яку швидкість придбає кулька, якщо 

жорсткість пружини рівна 800 Н/м? 

6. Тіло масою 3 кг переміщають вертикально вгору з 

прискоренням 3 м/с2 на висоту 3 м. Яку роботу скоюють при 

підйомі тіла? Вважайте g = 10 м/с . 

7. Куля, що летить з деякою швидкістю, потрапляє в земляний вал 

і проникає в нього на 10 см. На яку глибину ця куля увійде до 

земляного валу, якщо її швидкість буде удвічі більше? 

Вважайте, що сила опору не залежить від швидкості кулі. 

8. Лижник масою 60 кг спустився з гори заввишки 10 м. Знайдіть 

модуль роботи сили опору, якщо швидкість лижника в кінці 

спуску 10 м/с. 

9. Стріла вилітає зі спортивного лука вертикально вгору зі 

швидкістю 40 м/с. На яку висоту підніметься стріла? На яку 

висоту підніметься стріла з удвічі більшою масою? 
10. Камінь масою 0,5 кг, зісковзнувши по похилій площині з висоти 

3 м, у основи набув швидкості 6 м/с. Визначте роботу сили 

тертя. 
11. М’яч кинули вертикально вгору зі швидкістю 20 м/с. На якій 

висоті кінетична енергія каменя буде дорівнювати його 

потенціальній енергії? 
12. Визначте кінетичну енергію й швидкість кульки масою 5 г, що 

вилітає зі ствола пружинного іграшкового пістолета, якщо 

жорсткість пружини дорівнює 200 Н/м, а перед пострілом її  

стиснули на 5 см. Тертям можна знехтувати. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Середній рівень 
 

1. Потяг, що має масу 2000 т, рухаючись прямолінійно збільшив 

швидкість від 36 км/год до        72 км/год. Знайти зміну імпульсу. 

2. Тіло масою 500 г підняли на висоту 2 м. Яка його потенціальна 

енергія? 
3. Тіло масою 4 кг рухається зі швидкістю 2 м/с. Яка його 

кінетична енергія? 
4. Яку потенціальну енергію має дощова крапля масою 20 мг на 

висоті 2 км? 
5. Яка потенціальна енергія розтягнутої пружини, якщо її  

розтягнули на 4 см і, щоб тримати пружину в розтягнутому 

стані, треба прикладати силу 60 Н? 
6. Два автомобілі масами m і 2m рухаються є однаковою 

швидкістю. Порівняти кінетичні енергії автомобілів 

7. В кінці стискання пружини дитячого пістолета на 3 см 

прикладена сила 20 Н. знайти потенціальну енергію стисненої 

пружини. 

8. На яку висоту треба підняти молот, вагою 50 Н, щоб його 

потенціальна енергія збільшилась на 40 Дж? 

9. Хлопчик кинув м'яч масою 700 г вертикально вгору і впіймав 

його в точці кидка. М'яч досяг висоти 5 м. Знайдіть роботу сили 

тяжіння при русі м'яча вгору, вниз, на всьому шляху. 

10. Визначте імпульс тіла масою 0,5 кг, що рухається зі швидкістю 

20 м/с. 

11. Визначте імпульс кулі масою 9 г, що летить зі швидкістю 500 

м/с. 

12. Яке з тіл має більший імпульс: автобус масою 8 т, що 

рухається зі швидкістю 18 км/год, чи снаряд масою 6 кг, що 

летить зі швидкістю 500 м/с? 

Контрольна робота з теми: « Рух і взаємодія. Закони збереження» (частина ІІ) 
(9 клас) 


